

# 陆家嘴再添商业综合体

## 世纪大都会将于明年底交付使用

明年年底，市民乘地铁2、4、6、9号线到世纪大道站，便可通过地下通道享受11万平方米的购物、休闲、娱乐商业设施。日前，记者从陆家嘴金融贸易区管委会获悉，世纪大都会的商业购物区可容纳三四万消费者，按5A写字楼标准打造的办公区域可容纳1万人同时办公，将成为陆家嘴金融城最重要的商业配套设施。

### 地下商圈将成一大亮点

世纪大都会坐落于世纪大道地

铁站旁，地处连接浦东金融中心与行政中心的重要地段，是世纪大道、张杨路、福山路三条主要道路的相互交汇处；该项目不仅有全市唯一齐聚4条线路的轨交枢纽（2、4、6、9号线），还是延安东路隧道、大连路隧道和新建路隧道出行的必经之路，同时也在此处交会。

发达的地下交通系统，也成就了一座特别的世纪大都会。世纪大都会非常重视地下商业的发展。陆家嘴股份公司项目二部总经理朱家

驹透露介绍道，建成后，世纪大都会将对接世纪大道站4条轨交线路，乘客不用出站，通过地下通道即可直达各类休闲、娱乐商业设施。与此同时，项目对地下空间也做了详细的规划，地下空间将被打造成一个集商业、文化和娱乐于一体的地下百货商城，并配套电影院和大量餐饮服务等项目。

“项目建成后，或将成为上海内环内最大规模的地下商圈。”朱家驹介绍道，项目将建造4层地下商业

设施和停车库，其中地下一、二层为商场建筑，三至四层为停车场，能同时容纳约1036辆机动车，建成后这里将成为上海内环以内最大规模的地下商圈。

### 定位是高档商业购物中心

“我们地上、地下共规划了十万平方米左右的商业面积，其中地面上积四万平方米，地下面积六万平方米。”朱家驹透露，该商业配套设施项目的商业部分主要由百联集团打造，

将成为购物、商业、文化娱乐综合体，主要针对地铁通勤客流，整个商业购物区域可以同时容纳三四万消费者。

和徐家汇、人民广场等成熟商圈不同的是，世纪大都会定位是高档商业购物中心，按照百货商场的模式予以规划和招商。当然，地下商圈依然会直接对接世纪大道站的4条地铁线路，保证乘客可以不出站、通过地下通道就能直达，享受各种休闲、娱乐商业设施。

“现在我们已经完成了结构封顶，正在进行装修。”地面部分是5栋独立楼宇，最高为16层，通过幕墙系统整体连接，从外观上看又是只有“一栋楼”，朱家驹还透露，按照计划，明年底，世纪大都会项目就将交付使用，独特的外形是其亮点之一。本报记者 杨玉红

# 构建跨界融合新桥梁

## 上戏明年开办文化金融研修班

近日举办的“上戏文化金融投资沙龙”上，上海戏剧学院副院长黄昌勇透露，明年3月将开办文化金融总裁研修班。“文化产业的发展，离不开金融的支持，文化金融的跨界融合，将为影视、音乐、戏剧、动漫、新媒体等产业推波助澜，并撬动文化地产、文化创意园区、艺术品与收藏、旅游地产、网络和手游、互联网影视和展览业的蓬勃发展。开办这个文化金融总裁班，就是想构建一个桥梁，为文化金融领域储备些人才。”

上戏此次将首届“总裁班”的主打方向明确指向“影视”领域，此举或与一个月前推出的26条“上海新政”（即《关于促进上海电影发展的若干政策》）密切相关。据相关人士介绍，文化金融总裁班的课堂将会成为带着项

目来授课的老师的小型路演会场，课间讨论成为项目评估会，下课之后老师、学员也许就成了合伙人。该班还将同步推出学员联谊会，尝试搭建一个由教师、学员、企业家、金融家组成的跨界融合平台，努力为文化项目找资金、为社会资本找项目。

据目前总裁班发布的资料显示，该班邀请的授课教师都是来自产业链上各个主要环节的操盘手，仅影视课程部分的授课者，均为国内票房前十位作品的投资人、发行人或制片人。据了解，研修班的学员们还有机会考察好莱坞、美国纽约电影协会，体验草莓音乐节、上海国际电影节，探营上海大剧院、上海音乐厅并参与各类文创项目投资路演会。

本报记者 陈杰

# 鼓励孩子勇于表达

## 华侨银行(中国)小小辩论赛顺利举行

来自全市12所小学的外来务工人员子女代表登上华侨银行的演讲台，唇枪舌剑辩论“摔倒的老人该不该扶？”这一热点话题。日前，华侨银行(中国)小小辩论赛顺利举行，浦东新区实验小学、浦东新区民办鲁冰花小学和杨教院实验小学获得优胜奖，获奖师生团队将于明年初赴新加坡，进行为期四天的新文化交流学习之旅。

为了更好地为上海外来务工人员子女提供课外知识和技能培训，华侨银行发起并参与主办小小辩论赛，至今已有三年。除了参与辩论外，小选手们还以华侨银行创始人李光前先生终身倡导的“回馈社会”理念为创作素材，用话剧、朗诵、小品、相声等多种表演形式，生动演绎了身边的感人故事。

比赛前夕，主办方为小选手们提供了丰富的培训课程，内容涵盖沟通表达、辩论技巧、肢体语言和仪表仪态等诸多方面，让孩子们在了解和参与辩论赛的同时，进一步提高自己在日常沟通表达中的技巧。

华侨银行(中国)有限公司执行董事兼首席执行官康慧珍表示，华侨银行(中国)近年来一直致力于为上海部分外来务工人员子女提供课外知识和技能培训，尤其是在语言沟通与表达技巧方面的具体运用。希望借助“小小辩论赛”这个特殊的舞台，鼓励孩子们勇于开口表达自己的想法，为培养他们的创新性思维提供锻炼的平台。她也希望通过比赛，孩子们能领悟到“回馈社会”这一宝贵的精神财富，并将其延续传承下去。本报记者 杨玉红

# “和4G”一周年回馈盛典 一起玩4G，就是这么任性！

## 移动商城12.12升级回馈，手机降降降，红包抢抢抢！

2013年12月18日，万众期待的中国移动“和4G”华丽诞生。一年以来，我们见证了网络覆盖的不断铺展、流量资费的不断下调、手机型号的不断丰富，更迎来了上海移动4G用户突破200万的盛况！为答谢广大客户，上海移动推出“一起玩4G”一周年特别好礼，礼物人见人爱，4G用户特别多！

每月仅需48元，包含20M家庭宽带、全国（本地+长途）200分钟通话、家庭成员畅打、短号互拨、多终端流量共享，首月向主号码赠送2个G的4G流量。加10元，再送高清电视！

### 四重礼：升G送流量

看到4G用户专属优惠，心痒痒？赶快加入我们的队伍吧！2014年底前，首次换4G卡，且换卡时已开通移动数据流量套餐或4G资费，送1GB本地3G、4G网络流量！2014年底前，首次换4G卡，用4G资费且套餐内流量用满1GB，送1GB本地3G、4G网络流量！

### 五重礼：话费送10倍

正式成为4G一员了，担心话费创新高？移动送你10倍话费！

现在4G客户只需承诺24个月最低消费并预存一定话费，即可获赠10倍于月承诺消费额的话费！

### 超低价秒杀iPhone

周小姐“双十一”花了不少钱，

仍觉买得不够！光顾着抢化妆品、买衣服，错过了抢购手机的好时机！现在动心，其实可以有哦！

想入手最潮的iPhone，12月3日至10日报名参加4G裸机秒杀，12月12日即可以2222元抢iPhone5S、5222元抢iPhone6 plus，还有明星机低至122元。

只想做个安静的潮机控，可参

加4G裸机直降。12月5日至12月20日，热销4G裸机大幅直降，市场价5199元的三星N910V仅售4399元，市场价2199元的小米4仅售1999元，市场价2388元的华为P7仅售1799元，数量有限购完即止！

### 10万份红包轻松得

看着女儿天天手不离机，让周妈妈以为女儿的话费很高，谁知道一交话费才发现女儿付的话费比她自己的还少。这都是周小姐经常参加移动推出的优惠活动，练成了省话费小能手。这不，双十二活动又开始了，如果优惠活动都参加一遍，能抢到120元话费！

12月12日至31日，首次下载登录“上海移动掌上营业厅”，或参加掌厅“易充值”200元及以上活动，或参加掌厅“幸福好礼送一起充”活动，次月有机会获赠12元话费，还可叠加参与哦！



详情请关注微信“上海移动微厅”或下载上海移动掌上营业厅并登录活动专区。

### 一重礼：人人好积惠

哪里有简单、快捷、不费吹灰之力就能得到的礼物？多年用移动，一朝得“积惠”！上海移动客户下载掌上营业厅APP或微信关注“上海移动微厅”，点击进入活动专区，即可领取2000积分，三星级以上（含）实名制星级客户赠送积分翻倍，可获得4000积分。

### 二重礼：红包大派送

您是200万4G客户之一？别忘了领取额外礼物哦。只要您是12月18日前更换中国移动4G卡、订购任意4G套餐并自备4G手机的客户，参加“一重礼”活动领取积分后，转发相关微信活动页面，再送30元话费。

### 三重礼：全家好宽带

岁末宽带正好到期，踌躇选择哪家强？移动宽带性价比称霸！办理上海移动“宽带标准融合套餐”，